Orden o comparacion

1.- Con las cifras de la columna izquierda, debes encontrar el nimero mas
grande y el nimero mas pequefio de DOS cifras que con ellas se puede obtener:

NUumero 2 cifras mas pequefio =
3,8,2,7,9,6 - : -

Numero 2 cifras mas grande =

Numero 2 cifras mas pequefio =
4,1,7,6,8,5 - : -

Numero 2 cifras mas grande =

2.- Con las cifras de la columna izquierda, debes encontrar el nimero mas
grande y el nimero mas pequefio de TRES cifras que con ellas se puede obtener:

Negativo 3 cifras mas pequefio =
3,8,2,7,9,6 : : -

Negativo 3 cifras mas grande =

Negativo 3 cifras mas pequefio =
4,1,7,6,8,5 - - -

Negativo 3 cifras mas grande =

3.- Escribe 4 niumeros anteriores y posteriores a 8475:

Anteriores 8475 Posteriores

4.- Ordena las siguientes niumeros naturales de mayor a menor y de menor a
mayor colocando los simbolos adecuados entre ellos (< significa que el niumero de la
izquierda es menor que el que esta a la derecha y > significa mayor que):

Nameros Ordenar de menor a Ordenar de mayor a
mayor menor

23,4,7,12, 23
34, 54, 87, 98, 99
124, 65, 321, 231, 123
43, 67, 4, 63, 98, 12

5.- Escribe el signo que corresponda (> o <) entre cada par de numeros
enteros:

a)5 2 b) 0 8 c) 1 0
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d 4 1 e)11 _ 15 f)10__ 9

6.- Forma 6 numeros de 4 cifras con los niumeros 3, 6, 8 y 4. Ordénalos de
mayor a menor:

NUmeros

Ordenalos

7.- Por un aeropuerto han pasado en 8 dias los siguientes numeros de
pasajeros: 24789, 33990, 17462, 26731, 30175, 28430, 31305, 19853. Ordena los
pasajeros en orden creciente, de menor a mayor:
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